
Per la gita scolastica sono stati raccolti €1.200. Alla gita hanno aderito tutti i 100 

alunni della scuola. 

…………………………………………………………………………………………………………………. 

Al termine della gita sono stati avanzati €84 perché alcuni bambini hanno 

rinunciato. Quanti sono i bambini che hanno rinunciato alla gita? 

DATI 

€1.200 = ………………………………………………………………. 

100 = …………………………………………………………. 

€84 = ………………………………………………………………………….. 

? …………………………………………………………………………………………………………… 

? …………………………………………………………………………………………………………… 

OPERAZIONI 

…………………………………………. 

 

………………………………………… 

 

 

 

 

ESPRESSIONE 

…………………………………………………. 

…………………………………………………. 

………………………………………………… 

RISPOSTE 

1) ………………………………………………………………………………………………………… 

2) ………………………………………………………………………………………………………… 


